
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Mehrheit sehnt sich nach dem Frühling

Baierbrunn, 23.02.2015, 13:15 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage kann mit 53,1 Prozent über die Hälfte der Deutschen der kalten Jahreszeit nichts abgewinnen und freut
sich bereits jetzt auf den Frühling. Knapp 60 Prozent der im Auftrag der "Apotheken Umschau" Befragten gaben an, von der dicken
Winterkleidung genervt zu sein. 

35 Prozent der Umfrageteilnehmer gehen in der kalten Jahreszeit nach eigenem Bekunden nur nach draußen, wenn es unbedingt sein
muss. Unter der Dunkelheit und Kälte leiden laut der repräsentativen Umfrage 29,8 Prozent. Jeder Vierte würde sich am liebsten
komplett zurückziehen und den ganzen Winter verschlafen. Mit 7,9 Prozent mögen nur wenige Bundesbürger den Winter lieber als
den Sommer.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-50273/umfrage-mehrheit-sehnt-sich-nach-dem-fruehling.html
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